
В Омске вынесен приговор местному жителю, обвиняемому в убийстве известного предпринимателя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему Павлу Шарошкину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что на улице Масленникова в г. Омске 30 июня 2014 года около 5 часов утра Шарошкин, занимающийся частным извозом, во время ссоры с 40-летним пассажиром – руководителем компании «Живая вода», который при развороте автомобиля стукнулся головой о стекло и в связи с этим стал оскорблять водителя и ударил его рукой по голове, из самодельного пистолета выстрелил в пассажира. От пулевого ранения предприниматель скончался на месте, а Шарошкин, желая скрыть следы преступления, вывез тело потерпевшего в гаражный кооператив, расположенный на улице Ялтинская в г. Омске, где в арендуемом гараже, обыскав карманы одежды погибшего, похитил его денежные средства и мобильный телефон, после чего скинул тело в смотровую яму и залил бетоном. Кроме этого, Шарошкин с целью сокрытия пятен крови внутри автомобиля сделал химическую чистку салона, пистолет разобрал по частям, которые выбросил по трассе Омск-Новосибирск, а рамку от пистолета закопал. Несмотря на принятие обвиняемым мер по сокрытию улик, в результате согласованных совместных действий следователей и сотрудников полиции преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто в кратчайшие сроки. В результате правильно выбранной следователем тактики допроса задержанный дал подробные показания об обстоятельствах произошедшего. Во время проведения следственных действий, в местах, указанных подозреваемым, были обнаружены части от пистолета, а также тело погибшего мужчины. В ходе следствия Шарошкин выдвинул версию о том, что выстрел произвел для того, чтобы успокоить пассажира, который вел себя агрессивно. В связи с такой позицией обвиняемого, следователем были назначены и проведены необходимые экспертизы и в опровержение получены объективные доказательства, уличающие обвиняемого в совершении умышленного преступления.

Приговором суда Шарошкину назначено наказание в виде 9 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима, а также удовлетворены требования потерпевшей о взыскании 1 миллиона рублей в качестве возмещения морального вреда, причиненного преступлением.

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/925616>